Итоги краевого конкурса 
фотографий профориентационной направленности «ВЗГЛЯД»
  Завершился краевой конкурс фотографий профориентационной направленности «ВЗГЛЯД».
           Конкурс проходил в заочном формате. Основная задача Конкурса - популяризация среди школьников и студентов ПОО профессий и специальностей, востребованных на региональном рынке труда.
           В Конкурсе, проведенном по 4 номинациям, приняли участие 44 учреждения КРАЯ, среди них профессиональные образовательные организации, общеобразовательные организации, организации дополнительного образования детей. На конкурс были представлены 295 работ.  По итогам Конкурса определились финалисты.
Номинация «Моя будущая профессия»
[bookmark: _Hlk103342837]Победители: Кирьянова Кира, МБОУ СОШ № 19 г. Армавира; Тарадей Владислав, МБУ ДО Центр творчества «Созвездие» МО Усть-Лабинский район;  Глухова Арианна, МАОУ СОШ  № 6 имени Героя Советского Союза Маргелова Василия Филипповича г. Краснодара; Симонова Оксана, Тихорецкий индустриальный техникум, Журбенко Софья, Ейский полипрофильный колледж.
Призеры: Саманджия Азнаур, МАОУ СОШ  № 2 имени  Галины Бущик г. Краснодара; Мурот Рамиль, МБОУ ООШ № 9 Апшеронского района; Чернявская Маргарита, Буров Петр, МБОУ СОШ № 16 им. Героя Социалистического Труда Н.М. Батохина Усть-Лабинского района; Киселев Алексей,  МАОУ СОШ  № 6 имени Героя Советского Союза Маргелова Василия Филипповича г. Краснодара; Березина Серафима, Новороссийский социально-педагогический колледж, Асмолов Константин, Новороссийский колледж строительства и экономики,  Хорина Ольга, Тихорецкий индустриальный техникум; Лынько Юлия, Анапский колледж сферы услуг; Горшунова Анна, Анапский сельскохозяйственный техникум.
[bookmark: _Hlk103347147][bookmark: _Hlk91249325]Лауреаты: Гаричкин Борис, МАОУ СОШ  № 2 имени  Галины Бущик г. Краснодара; Воронкова Ксения, МАОУ СОШ  № 6 имени Героя Советского Союза Маргелова Василия  Филипповича г. Краснодара; Шахов Кирилл, МАОУ СОШ № 24 г. Армавира, Ефимов Родион, Староминский механико-технологический техникум; Истратов Денис, Люнова-Москаленко Елизавета,  Новороссийский колледж строительства и экономики; Семенович Константин, Краснодарский монтажный техникум, Сторчеус Ульяна, Брюховецкий многопрофильный техникум; Маншилина Виктория, Армавирский механико-технологический техникум,  Дерменева Валерия, Краснодарский торгово-экономический колледж;  Лихачёв Владислав,  Глазкова Диана,  Лукьянчиков Анатолий, Туренко Дмитрий, Тихорецкий индустриальный техникум, Шкарупина Алина, Славянский сельскохозяйственный техникум; Скубакова Камилла, Лабинский социально-технический техникум;  Галкина Дарья, Крымский индустриально-строительный техникум; Ткалич Елена, Анапский сельскохозяйственный техникум, Шульгина Софья, МОАУ СОШ № 8 имени А.Я. Тимова Новокубанского района.
Номинация «Особый взгляд»
[bookmark: _Hlk103265499][bookmark: _Hlk91249355]Победители: Акопян Тимур, МБОУ ООШ № 9 Апшеронского района; Бочкарь Елена, МБОУ СОШ № 5 им. В.И. Данильченко Каневского района; Данченков Даниил, Новороссийский колледж строительства и экономики.
Призеры: Крапива Софья, Краснодарский педагогический колледж.
Лауреаты: Беломазов Кирилл, Курганинский аграрно-технологический техникум;  Иванов Данил, Анапский колледж сферы услуг.
Номинация «Профессия династии»
Победители: Хавкин Кирилл, МАОУ СОШ  № 6 имени Героя Советского Союза Маргелова Василия Филипповича г. Краснодара; Доценко Михаил, МАОУ СОШ № 2 имени Галины Бущик г. Краснодара;  Кекало Ксения, Славянский сельскохозяйственный техникум.
Призеры: Кузнецова Тамара, МБОУ СОШ № 16 им. Героя Социалистического Труда Н.М. Батохина Усть-Лабинского района; Нетаева Дарья, Новороссийский колледж строительства и экономики.
Лауреаты: Кочканян Ишхан, ГБПОУ ООШ № 9 Апшеронского района; Аванесьян Владимир, Новороссийский колледж строительства и экономики; Козловская Екатерина, Краснодарский монтажный техникум; Кривенко Тимур, Славянский сельскохозяйственный техникум.
 Номинация «СтопПрофКадр»
Победители: Нежута Никита, МБОУ СОШ № 11 им. Г.Н. Зеленского Усть-Лабинского района; Полякова Кристина, МБУ ДО Центр творчества «Созвездие» МО Усть-Лабинский район; Лукьянова Кира, МАОУ СОШ № 9 г. Армавира; Фархтдинова Алина, Апшеронский лесхоз-техникум; Тарасова Виктория Сергеевна, Краснодарский монтажный техникум; Ерёменко Алена, МАУК «Усть-Лабинский городской Дом культуры». 
[bookmark: _GoBack]Призеры: Ильюх Артем, Салата Анастасия, МАОУ СОШ № 9 г. Армавира; Капитан Вероника, МБУ ДО Центр творчества «Созвездие» МО Усть-Лабинский район; Швец Анна, Новороссийский профессиональный техникум; Петросян Жасмина, МАУК «Усть-Лабинский городской Дом культуры»; Карташева Эвелина, Армавирский индустриально-строительный техникум, Бельков Арсений,  Виниченко Вадим, МОАУ СОШ № 8 имени А.Я. Тимова Новокубанского района.
Лауреаты: Гапрельян Анастасия, МБОУ ООШ № 9 Апшеронского района; Щербина Ксения, МАОУ СОШ № 9 г. Армавира, Тарасенко Анна, МБОУ СОШ № 16 им. Героя Социалистического Труда Н.М. Батохина Усть-Лабинского района;  Оленева Арина, Армавирский индустриально-строительный техникум; Рукин Данил, Гулькевичский строительный техникум.
Поздравляем финалистов Конкурса!
Всех участников благодарим за участие в конкурсе!
